



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA DO POLO DE INOVAÇÃO EMBRAPPI IFG (em estruturação)

EDITAL Nº 006/2022-POLO EMBRAPPI IFG, de 25 de julho de 2022.

RETIFICAÇÃO Nº 02

O Polo de Inovação EMBRAPPI do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a retificação do item 8 do EDITAL Nº 006/2022-POLO EMBRAPPI IFG, de 05 de Agosto de 2022.

I- No item 8, que dispõe sobre o Cronograma da seleção, onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
01/09/2022 a 02/09/2022	Realização da Entrevista
05/09/2022	Resultado Preliminar da Entrevista
06/09/2022	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Entrevista
06/09/2022	Resultado Final da Seleção
12/09/2022	Início das atividades

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
<u>01/09/2022 a</u> <u>05/09/2022</u>	Realização da Entrevista
06/09/2022	Resultado Preliminar da Entrevista
08/09/2022	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Entrevista

09/09/2022	Resultado Final da Seleção
12/09/2022	Início das atividades

Goiânia, 01 de setembro de 2022.

(Assinado Eletronicamente)

Deangelis Damasceno

Coordenador de Projetos Polo de Inovação EMBRAPPII IFG

Documento assinado eletronicamente por:

- **Deangelis Damasceno, COORDENADOR - SUB-CHEFIA - REI-CPROJP**, em 01/09/2022 17:11:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 319407

Código de Autenticação: 5e7efd4a42



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
Sem Telefones cadastrados